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Komplex szakmai vizsga
Kozponti irasbeli vizsgatevékenység,
javitasi-értékelési itmutaté

A szakképesités azonosité szima és megnevezése:
54 841 04 Szallitmanyozasi iigyintéz6

A vizsgafeladat megnevezése:
Szallitmanyozasi iigyintézés

Jovahagyta:
Ba‘i{n' Péter
foosztalyvezeto
2016
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12/2013. (111. 29.) NFM rendelet szakmai és vizsgakdvetelménye alapjan,

Szakképesités, azonosité szima és megnevezése

|54 841 04 | Szalitmanyozasi ligyintézé

Ertékelési skala:
81— 100 pont 5 (jeles)
71 — 80 pont 4 (jo)
61 — 70 pont 3 (kozepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0 — 50 pont 1 (elégtelen)

A javitdsi-értékelési utmutat6tol eltéré helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési sulyaranya: 40%.
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1. feladat Osszesen: 24 pont
Az alabbiakban allitasokat olvas a logisztika, a szallitmanyoz4s és a kiilkereskedelem tertileté-
161. Déntse el, hogy melyek az igazak (1), és melyek a hamisak (H)! Allitasait a pontozott vo-
nalon a megfelelo bettivel — I (igaz) vagy H (hamis) — jelolje! Azokat az allitasokat, melyeket
hamisnak jelsl, indokolja meg, miért!

a) A mikrologisztikai rendszerek egy vallalat, gazdalkodé szervezet logisztikai rendsze-
rei. I
Indoklas: --- 2 pont

b) Az ellatasi vagy beszerzési logisztika azért felelds, hogy a véllalatnal el6allitott kész-
termék az M-elveknek megfeleléen a felhasznaldk, a vevok rendelkezésére alljanak.
Feladata a késztermék raktartol a felhasznalokig terjedd aruaramlés tervezése, szerve-

zése, iranyitasa €s ellenérzése. H
Indoklés: Ez az elosztasi (disztribticios) vagy értékesitési logisztika feladata.
2+2 pont
c) A veszélyes aruk kozuti fuvarozasat a RID szabalyozza. H
Indoklas: A veszélyes aruk koziti fuvarozasat az ADR megaillapodas szabalyozza.
2+2 pont
d) A hajo bérlésének alapja a bérleti szerz6dés, a Bill of Lading (B/L). H
Indoklas: A hajé bérlésének alapja a bérleti szerzodés, Charter Party (C/P).
2+2 pont
¢) AFIATA FCR okmany a szallitmanyozdi atvételi elismervény. I
Indoklas: --- 2 pont

f) Belfoldi vastti fuvarozasnal a kiildemény teljes elveszése esetén a fuvarozasi hatarid6é
tallépéséért kotbér nem kovetelhetd. Részleges elveszés esetében a kotbér Osszegének
alapja a késedelmesen kiszolgaltatott kiildeményrészre eso fuvardijrész. |
Indoklas: --- 2 pont

g) Megbizasi szerz6désben a vallalkoz6 valamely eredmény megvalositisat igéri meg a
megrendelének, és ezért eredményfelelosséggel tartozik. Tevékenységéért vallalkozoi

dijat kap. H
Indoklés: Ezek a vallalkozasi szerzédés jellemzéi. 2+2 pont

h) A vameljarast a vamkotelezettnek (a vamaru tulajdonosanak) kell kezdeményeznie. I
Indoklas: --- 2 pont
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2. feladat Osszesen: 18 pont
Feladnak Debrecen — Lyon gy{ijtdpontokon at kiildeményt 599 kg témegben. Franciaorszag-
ban a rendeltetési hely iranyitoszama 45-tel kezdédik. A kiilldeményt egy dobozban adjék fel.
A doboz méretei a kovetkezdk: 80x60x100 cm. A francia gyljtéponton atrakasi dij kertil fel-
szamitasra. Hatdrozza meg a fizetend6 fuvardijat 1 € = 323 Ft arfolyam mellett, ha kozuti
felfuvarozast nem, elfuvarozast viszont kért a megbizé! 1 m’ = 250 kg-nak felel meg a szél-
litmanyozo cég lizleti feltételei szerint.

a) Adatok:
m =599 kg
m3
V doboz = 0,8-0,6-1=0,48 2 pont
doboz
A viszonylat: Debrecen — Lyon — rendeltetési hely.
b) Térfogat—témeg ardny:
3 3 3
o= VIm~] = 048 =0,8 D30 kiildemény ,,haromnal nem tSbbszor
m [t] 0,599 t t
mérs”, tehat a valds tomeggel szamolunk, ugyanis a killdemény jarmiivon elfoglalt
helye és tbmege aranyban van egymassal. 2 pont
m=599kg~ 600 kg 1 pont
c) Belf6ldi szakasz:
1700 —L . 6(00) kg = 10 200 F 3 pont
100 kg
d) Kilfoldi (nemzetk&zi) szakasz:
17 EUR -6(00) kg =102 EUR =32 946 Ft 3 pont
100 kg
e) Kozuti elfuvarozas gyijtépontrol:
24 EUR 6(00)kg =144 EUR =46 512 Ft 3 pont
100 kg
f) Mellékdijak:
6 EUR -6(00) kg =36 EUR =11628 Ft 3 pont
100 kg
g) Az ajanlhaté dij:
101 286 Ft 1 pont
3. feladat Osszesen: 14 pont

Jelolje a bettijel bekarikazasaval a helyes allitast a hevederes szallitdszalag mint anyagmozga-
to gép mikodésével kapesolatban!

a) Vonéelemes, folyamatos mitkodésii szallitogép.
b) Vonédelem nélkiili, folyamatos miikodési szallitogép.
¢) Szakaszos mikddést szallitogép.

3 pont
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Mutassa be a hevederes szallitoszalagot a kdvetkezd szempontok szerint!
e  Milyen aruk milyen iranyt mozgatasat teszi lehetové?
e Soroljon fel a szerkezeti részei koziil legalabb hat elemet!
o frjon le el6nyei és hatranyai koziil kett6t-kettét!

Omlesztett és darabaruk vizszintes és ferde irdnyi szallitasat végzik.

1 pont
Szerkezeti részei:
e Végtelenitett heveder
e Szalaggorgok
e Szalagdob
e Hajtédob
e Feladoszerkezet
e Leadodszerkezet
e Hajtoszerkezet
e Feszitoszerkezet
e Tisztitoszerkezet
e Vaz vagy alitimaszté szerkezet
6 pont
A hevederes szallitészalag elonyei:
e Egyszerii a szerkezeti kialakitasa
e Halk iizemii
o Uzemeltetési és fenntartasi koltsége alacsony
e Csekély energiafogyasztas
2 pont
Hatranyai:
e Omlesztett anyagoknal a porképzédés
e Heveder gyors elhasznalédasa
2 pont
4. feladat Osszesen: 10 pont

A folyami drutovabbitisban a szallitmanyozo egyik feladata a megfeleld hajo kivalasztasa.
Sorolja fel a folyami hajo kivalasztadsanak szempontjait!

e A hajo6 kozel legyen a berakasi kikotohoz, minél kevesebb legyen az iires menet-

idé. 2 pont

e A hajé hordképessége feleljen meg a szillitandé mennyiségnek. 2 pont

e A hajo raktere legyen alkalmas a tovabbitandé daru fuvarozasara. 2 pont

e A raktér belsé feliilete feleljen meg az aruval kapcsolatos elvarasoknak (pl. tisz-
tithato legyen). 2 pont

A kovetkez6 allitasrol allapitsa meg, hogy igaz-e vagy hamis (I-H), és a bet(jelet irja az allitas
utani vonalra!

A hajokivalasztas szempontjait a szallitmanyozé mérlegeli a hajostarsasaggal, és ennek
megfelelden kap kalkulaciot a hajézasi tarsasagtol. I
2 pont
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5. feladat (")sszesen:,4 pont
Melyek az okai a szallitmanyozok arutovabbitasi folyamatba valé bekapcsoldsanak? Irjon le
az indokok ko6ziil legalabb kett6t!

o lIgy kedvezébb fuvardijakat és fizetési feltételeket lehet elérni.

e Az iru- és fuvareszkoz ismeretének birtokaban, szaktudasanak segitségével a
legmegfelel6bb koriilményeket tudja megteremteni az aru tovabbitiasahoz.

e Foldrajzi és dijszabasi ismeretei révén a lehet6 legbiztonsiagosabb és leggazda-
sagosabb ttvonalat tudja kivalasztani.

¢ Amennyiben a fuvarfeladat siirgés — kapcsolatai révén — a legkedvezébb megol-
dast tudja megszervezni.

Minden helyes valasz 2 pontot ér, de dsszesen maximum 4 pont adhat6.

6. feladat Osszesen: 20 pont
A megadott adatok alapjan szamitsa ki a fuvardijat a killdeményre vonatkoz6 megfelel6 dijté-
tellel! Toltse ki a mellékelt fuvarlevelet a kovetkez6 informaciok alapjan!

Elelmiszert (2194 Foodstuff) adnak fel Bécsbél Liverpoolba.

Fuvarparitas: EXW Wien

Arumennyiség: 2 doboz

Tomeg: 37 kg/doboz

Dobozok egyenkénti mérete: 65%62*47 [cm]

Ertéke: 280 EUR |
Feladd: KOCHs Meerrettich GmbH (Judengasse 6—8, 21083 Baiersdorf, Osterreich)
Cimzett: Recruitment International (40 Garnett Ave, Liverpool L4 1TS)
Ugynok: Eurogate Szallitmanyozasi Kft. (1021 Budapest, Hitvosvolgyi ut 89.)
Ugynok kodja: 1223485-98

Feladasi, indulasi reptér: Wien International Airport (VIE)

Rendeltetési reptér: John Lennon Airport (LPL)

Légi jarat szama: OS 120027 (Austrian Airlines-257)

Fuvarlevél szam: 3254 0013

Pénznem: EUR

VIE-LPL M 80

(EUR) N 3,8
45 3,1
100 2,8
300 23

Uzemanyag felar (FSC): 26 EUR
Arfolyam: 1 GBP = 1,29 EUR

m=2'(65'62.47)=63,14kg<74kg 2 pont
6000

3,1Euro/kg - 74 kg = 229,4 ~ 230 Euro 1 pont

Fuvardij: 230 EUR + 26 EUR =256 EUR 1 pont

A tfuvarlevél kitoltésénél a fejlécben szerepld adatok 0,5 pontot érnek, tovabba minden helyes
bejegyzés 0,5 pontot ér. Osszesen a fuvarlevél kitsltésére 16 pont adhatd. Amennyiben 0,5
pontra végzddik a vizsgdz6 eredménye, akkor fel kell kerekiteni a kovetkez6 egész pontra.
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257-3284 G013
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Osszesen: 10 pont

A kovetkez6 hianyos szdveg a kézati jarmuvek altalanos rakodasi szabalyait mutatja be. Egé-
szitse ki a széveget a kipontozott részeken, az alabbi listdban taldlhato kifejezések befrasaval!
Figyelem! A felsorolas t6bb lehetdséget tartalmaz, mint a szévegbe behelyettesitendd.

o 25

* négy
e vezetésben
e egyenletesen

e clejéig
o lerdgzitve
e jarmu

o kozlekedés
e tengelyterhelése
s  (Ossztbmege

Jarmiivet megterhelni oly mértékig szabad, hogy dssztémege a megengedett legnagyobb

Ossztomeget ne haladja meg.

A rakomdnyt a jarmi{ivon — annak belsejében, illet6leg rakfeliiletén — ugy kell elhelyezni,
hogy a kozlekedés biztonsagat, valamint a személy- és vagyonbiztonsagot ne veszélyez-
tesse. Gondoskodni kell kiil6ndsen arrél, hogy a rakomény

a)

b)
¢)

o,

SRS R

a jarmi vezet6jét a szabad kilatasban és a vezetésben, a forgalom t6bbi résztve-
véjét pedig a jarmi fényjelzd berendezéseinek észlelésében ne akadalyozza;
a jarmu ajtajainak, illet6leg a rakfeliilet oldalfalainak lezardsat ne gatolja;

AT e

ne rontsa;

Ggy legyen rogzitve, hogy el ne csisszék, le ne essék, ki ne 6moljék, tovabba
olyan médon legyen lefedve (letakarva), hogy le ne szdrodjék;

az elkertilhetetlennél nagyobb zajt, szennyez8dést ne okozzon;

magassaga — a jarmii magassagaval egylitt — a négy métert ne haladja meg;

a jarmiivon, illetleg annak rakfeliiletén ne nyuljék tul.

Minden helyesen beirt kifejezés 2 pontot €r.
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